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1 INT. COMEDOR-DÍA
Vemos un salero sobre de la mesa; cerca de este, un niño estira su mano en dirección al mismo. Trata moverlo con la mente.

El niño observa, intentando con todas sus fuerzas empujarlo. Aprieta los dientes y entrecierra los ojos. Estira lo más posible sus dedos.

El salero cae.

Se queda con la boca y los ojos bien abiertos.

Niño

(impresionado)

¡Madre de…!

Aparece “Súper” en pantalla.
2 INT. HABITACIÓN-DÍA
Unas pequeñas manos toman una bolsa de basura de un cajón; unos calcetines rosas de un cesto de ropa, unos guantes de cocina, y una tela negra de una gaveta.

Corta con tijeras la tela, usa pegamento, cambia por silicón, luego prueba con cinta; engrapa, vuelve a cortar; toma un jugo de tetra pack, observa y sonríe. Su peluche azul lo acompaña.
Se pone las calcetas, se amarra un feo cinturón, y se coloca el antifaz. Ve a la cámara, desafiante. Sonríe, confiado.
3 EXT. CALLE- DÍA

De espaldas, el niño, ahora super héroe, camina imponente sobre de la acera. Está en busca de enemigos o, en todo caso, civiles inocentes a que ayudar.

Encuentra pronto una señora que no puede cruzar la calle por el exceso de tránsito. Él, justiciero, corre en su auxilio tomándola del brazo para cruzar la carretera.

Un carro se acerca a toda velocidad pero, en el último instante, Súper lo frena con sus poderes. Los demás carros ceden a su control, y cruza sin demora.

(continúa)

La anciana, ya del otro lado, le extiende una paleta, agradecida por su apoyo. Él, sin embargo, le niega amable y con una sonrisa gallarda la gratificación.

SÚper 

Es solo mi trabajo.

3 EXT. CALLE-TARDE

Super Niño-Boy camina a cámara lenta, invencible y victorioso; busca entrar a su casa, no obstante es interrumpido por su vecino.
Vecino

¡Hey Dylan! Tu mamá me dijo que se iba a quedar tarde en el trabajo ¿Quieres jugar al juego secreto del que te hablaba la otra vez? 
Dylan camina feliz para entrar a la casa del vecino, pero una ventisca provoca que su antifaz salga volando, ante esto él tira el peluche, que se vuelve de color gris al tocar el suelo.
En eso intenta mover su antifaz con sus poderes, pero es inútil. Dylan ve al vecino ahora con miedo, él se apresura para tomar al niño e intenta meterlo a la fuerza a su casa, cuando es interrumpido por:

Madre

(seria, sin quitar la mirada del vecino)
Dylan
Entra a la casa amor; traje de comer.

Dylan entra corriendo felizmente a la casa, se detiene a unos pocos metros y recupera otra vez su antifaz (con sus poderes) y toma su oso de felpa, que regresa a su color natural en cuanto lo levanta

La madre y el vecino se miran; él cierra la puerta, incómodo. Ella, con capa, antifaz, y las manos en la cintura, mira al horizonte. Dylan, con el peluche azul en mano, la acompaña.
Aparece en pantalla:
“Cuida a tu super héroe. 
 Tú puedes hacer la diferencia.
 Infórmate en alumbramx.org.”
FIn

