Conservatorio de música y orquesta juvenil “Miguel de Cervantes”.
Descripción del proyecto:
El proyecto se basa en la historia del joven violinista Nicolás Maggi Berrueta, un joven que pasó muchos sacrificios para cumplir con su sueño de tocar el violín no sólo en la capital, sino que también tocar internacionalmente. Él pasaba la mayor parte del tiempo en viajes de ómnibus para poder cumplir con sus metas, y por eso pensó en realizar este proyecto; el cual se orienta en jóvenes de bajos recursos que no tienen la posibilidad de aprender a tocar estos instrumentos, y mucho menos la posibilidad de viajar hacia la capital para poder aprender. 
El conservatorio es un lugar para que estos jóvenes puedan estudiar sin la preocupación de los largos viajes en ómnibus y sin necesidad de pagar pasajes costosos. Se piensa que en un futuro estos mismos jóvenes puedan viajar a la capital para ampliar sus conocimientos sobre el instrumento que tocan, y que al momento de integrar una orquesta juvenil no se encuentren en desventaja/ inferioridad con los jóvenes que estudian en la capital. 
Es por eso que estos jóvenes accederían de forma honoraria a su formación musical, contando cada uno con un instrumento que puedan llevar a sus hogares para continuar con la práctica de la disciplina. 
El conservatorio cuenta con un lugar físico, brindado por el Municipio de San Jacinto, además, se cuenta con el apoyo de profesores de violín y otros instrumentos de la orquesta “Eduardo Fabini” de la ciudad de Minas, departamento de Lavalleja.
Este proyecto surge desde la necesidad de fomentar la cultura y el arte en la ciudad de San Jacinto (lugar donde se realizará el proyecto), ya que no hay un lugar en toda la zona que brinde esta posibilidad.
Reseña sobre antecedentes artístico-técnicos:
Nicolás Maggi Berrueta, es un joven violinista de 15 años. Comenzó esta disciplina a los 6 años de edad en la orquesta “Eduardo Fabini” de la ciudad de Minas. 
Se trasladó a Montevideo para poder continuar con sus estudios de violín.
Se destaca por sus grandes reconocimientos como:
Embajador de Paz, un mérito que recibió del Círculo de Embajadores de Paz de Francia y Suiza.
Es el primer embajador juvenil uruguayo por la Ciencia y la Espiritualidad por la Paz y la Vida (CEMAP) de la ciudad de Quito, Ecuador.
Se destaca como excelente ciudadano en el año 2017 por el MERCOSUR, en la Intendencia de Montevideo.
En el año 2019 recibió la invitación de un profesor para visitar las universidades de Berlín, Alemania.
Fue reconocido por la ex ministra de Educación y Cultura María Julia Muñoz. 
Reseña de Julio
Apoyo desde el Municipio de San Jacinto:
El Municipio de San Jacinto recibió este proyecto el día 17 de enero del año 2021, desde ese momento brindó el apoyo necesario en conjunto con el Consejo y la Comisión de Cultura y Deporte de la ciudad. 
El Municipio de San Jacinto le ofrece un lugar físico para que se pueda realizar el conservatorio, el mismo se fue acondicionando para brindarles la mayor comodidad al docente y los estudiantes que asistan al lugar. Es necesario destacar que el Municipio cuenta con un patio amplio para que los jóvenes puedan realizar sus prácticas y presentaciones al aire libre. 
Orquesta:
Apoyo económico que solicita para el pago de Recursos Humanos:
El proyecto ya cuenta con los recursos humanos necesarios, lo que faltaría para poder comenzar con este proyecto es el apoyo económico para la compra de los instrumentos. 
Se necesitarán:
· 40 atriles.
· 25 violines.
· 10 violas.
· 10 chelos / cellos.
· 2 contrabajos.

El 21 de septiembre se conmemora el Día Mundial de la Paz. El nombre es significativo ya que con este proyecto se busca traer la paz a los jóvenes del departamento. 
Modalidad:
En tiempos de pandemia el docente podría venir a la institución, también se podrían pensar en clases por medio de la plataforma ZOOM. 
Es necesario saber que este proyecto se basará en el protocolo vigente de Cultura del Gobierno de Canelones.
Hoy en día el Conservatorio Miguel de Cervantes cuenta con 10 atriles, 12 violines, un piano donado de Florida entre otras cosas.
El 21 de septiembre se pudo inaugurar el Conservatorio en el municipio de San Jacinto con la presencia de muchas personas entre ellas la fundación de Living Peace Internacional que apoya al Conservatorio. 
Sabemos que necesitamos más instrumentos para recibir a más chicos pero para eso necesitamos dinero para realizar la compra. Desde ya muchas gracias y un cordial saludo.


